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OL padntég emtpenetal va ypnouuormotouv ta BiBAia toug

1. e éva GOPTIOPEVO OPVNTIKA LETAAALKO CwHa:

a.  'Exouv petacdepbel 6’ auto eAelBepa nAekTpoOVLA.
b.  Exouv adaipebei Oetikd 16vTO.
c. Ta BeTkd LOVTA KLVOUVTAL ATOKTA HECA OTN Al ToU.
d.  'Exouv adalpebei eAevBepa nAektpdvia.
Movadeg 1
2. 2 A TNV NAEKTPLON UE EMadr] TA CWHOTA amoktolV To i6Lo ibog doprtiou.
Movadeg 1
3. 2 A Y€ éva adOPTLOTO CWHA SV UTIAPXOUV HETQ TOU dopTia.
Movadeg 1

4., 3 A H SUvapn mou aokel éva onpelako gpoptio mavw og £va AANo ival avaAoyn Tou TETpOYWVOU
NG AmooTooNG LETAEY TOUG.

Movadeg 1
5. 3 A Av péoa oe éva nhektplkd medio elodyoupe €va apvntikd doptio Ba aoknBel emdvw tou
onwaodnmote eAKTKr SUvapun.

Movadeg 1
6. EmAé€te Tn owoth amavinon. Ao GopTIoUEVO CNUELAKA CWHATO BPLOKOVTAL O AmOCTAOCH I LETAEY TOUG

Kal €xouv to (610 dpoptio g. Ta cwuata anwbovvtal pe duvaun 0,2N. Av dpopticoupe to KABE oW HE
Suthdactlo ¢optio and auto mou ixe, Tote n Suvapn mou Ba anwbouvtal Ba sivat:

a. 0,1N
b. 0,4N
c. 0,6N
d. 0,8N

Movadeg 3
7.  A0BEToupE TPELS OpOoLEG LETAAAKEG odaipeg A,B kal 2, oL omoieg apxikd eival adoptiotes. Doptiloupe Ue
™ unxavn Wimshurst tn odaipa I pe ¢doptio +12uC kot KATOMLV
OKOUUTTOUE HE TN X SLadoxIkd, mpwta tnv A Kal letd th B. Moto Ba givat
10 TeEAKO doptio ou Ba amoktRoeL n kKABe adaipa;

a. A puC
b. B uC
C. 2 uC

Movadeg 4




8.

Ao onpelakd dpoptia g,=-2uC kot q,=-1UC ta TonoBeToV e O amodoTach 1m petagy toug. Me oon Suvapn

anwBolvtay, K =9- WN-m It

Movabeg 4

Tpelg UKPEG LETAAAKEG odaipeg Bplokovtal og pikpn amootacn HeTaty toug. OL odaipeg A kat B sival
aKAOVNTEG (kapdwUEVES) oTIg BEoeLg Tou daivovtal otnv lKOvVa, evw N X adrvetal va KivnBei eAelBepa.
H A kat 2 elval Betikd dopTlopéveg Kal n Z apxilel va Kveltal Omwg
B . - BeiyveL To BeAdky, mdvw otn Slakekoppévn ypappn. E€nyfote av n
- odaipa B eivat poptiopévn ) adpdptiotn Kat, av val, Tt ibouc poptio

Ba éxey;

Ag &ﬂz

Movadeg 4



ATLOLVTOELG

a. A +6uC
B +3uC
> +3uC
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H odaipa B Ba gival poptipévn, yati av dev Atav n I Ba KvLoTav mAvw otnv eVBeia mou eVwVel
™V A He TN 2. To yeyovog OTL TwPA KLVELTAL PE pLa KAlon mpog tn Hepld tng B autd onuaivel ot
n B tng aokei £AEn Kol EMOUEVWG Eival apvnTIKA GOPTIOUEVN.
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